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Tomaž Šalamun zaključuje
letošnje Dneve poezije

Slavko Podbrežnik

Današnji, zadnji dan festivala Dnevi poezije in vina 2011
izpostavlja slovenskega pesnika Tomaža Šalamuna, ki je eden
treh častnih gostov festivala. Okrogla miza o njegovi poeziji z
naslovom Je Minotaver Šalamuna požrl in razcefral na koščke?
bo ob 11. uri v Ptujski kleti, povezoval jo bo Aleš Šteger.

Med 13. in 15. uro bo na Vrazovem trgu odprto branje, ki ga
bo moderiral Boštjan Gorenc - Pižama. Ob 14. uri bo minoritski
samostan sv. Petra in Pavla na Ptuju gostil Zasebno branje, na
katerem bodo nastopili Fabrizio DallžAglio, Nadja Dobnik in
Ivan Dobnik. Zbirno mesto je kot običajno petnajst minut prej
v domu KULTure. Ob 15. uri bo Peter Vesenjak gostil Zasebno
branje v hotelu Mitra. Nastopili bosta Jasmina Topić in Ana
Ristović. Ob 16. uri je gostiteljica Lidija Alič. Nastopili bodo
UKON, Linn Hansén in Per Bergström. Ob 15. uri uri bo v
domu KULTure pogovor režiserjev Barbare Zemljič, Nejca
Gazvode, Kaje Tokuhisa in Milene Olip s pisateljico Mojco
Kumerdej. Povezovalec je Gorazd Trušnovec. Ob 16. uri sledi
ogled kratkih filmov Ljubezen je energija in Merica sreče
režiserjev Barbare Zemljič in Nejca Gazvode in ob 17. uri
Nekakšen sindrom in V roju kresnic Kaje Tokuhisa in Milene
Olip, ki so nastali po kratkih zgodbah Mojce Kumerdej. Tudi ta
dan bo poskrbljeno za otroke. Ob 15. uri jim bo Andrej
Rozman Roza na Vrazovem trgu na Ptuju bral poezijo,

Andreja Brulc jim bo pripravila likovno-pesniško

delavnico. Ob 17. uri bodo pravljičarji Andreja Babšek,
Monika Čermelj, Igor Černe, Zdenka Gajser, Lea Hedl in
Robert Kereži pripravili za otroke Zaključno veliko pravljico in
malo pesmico. Ob 18. uri bodo v domu KULTure predvajali
dokumentarni film Robarja Dorina z naslovom Šalamun v
Babilonu. Ob 19.30 bo v domu KULTure Večer z Mio Kačič.
Njeno poezijo bodo interpretirali Štefka Drolc, Ivanka Mežan,
Iva Zupančič, na violino bo zaigral Vasilij Centrih, režiserka je
Barbara Pia Jenič.

Veliko pesniško branje na Vrazovem trgu se prične kot
običajno ob 20.30. Nastopili bodo UKON (Švedska), Lukasz
Manczyk (Poljska), Tom van de Voorde (Belgija), Ariana Reines
(ZDA), Fabrizio dallžAglio (Italija), Eiríkur Örn Nordahl
(Islandija) in Tomaž Šalamun (Slovenija). Sledil bo koncert
Katalene.

Na sobotnem, zaključnem delu festivala bodo posebno
pozornost posvetili tudi vinu. Tako bodo bo 20.30 predstavili
Vino večera; sauvignon Gomila kleti P&F Jeruzalem Ormož.

Tudi letos se je v program Dnevov vključila galerija Tovarna
umetnosti iz Majšperk - Brega. Odprli so razstavo del likovnega
dvojca Rosinanca, ki ga sestavljata Robert Lozar in Borko
Tepina, pred razstavljenimi deli pa smo lahko prisluhnili poeziji,
med drugim škotske pesnice Elenore Livingstone.
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Sicer bo mogoče od 16. ure pa tja do polnoči pokusiti izbrana
vina kleti P&F Jeruzalem Ormož, Ptujske kleti, PRAVino Čurin-
Praprotnik, Dveri Pax, Gaube, Hiša Joannes Protner, MiroVino,
Steyer, Valdhuber, Verus in Vino Kupljen Jeruzalem Svetinje.

Po 13. uri bo mogoče na Vrazovem trgu na razprodaji po
ugodni ceni kupiti knjige, po 18.30 bo za pogovor o poeziji na
voljo Luka Korenčič.
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